11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.01.2008 01:45:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.01.2008 12:31:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28665/answer/28666




YBaxaemuiti KoncranTtun! Heo0xomuMo ceaTh MOCeB € TOJIOBKHU ITOJIOBOTO YJieHa Ha (Qopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKaM. A B00O1Ile, y MyKUMH B HOpMe BHYTPH NIPeNyILHaJbHOr0 MelllKa
CKaIlIuBaeTcs 0e10BaToOe CalbHOE BEIeCTBO (CMerma), MpPoAyLupyeMoe Kejle3aMu,
PacIioyIoKEeHHBIMHU Ha T'OJIOBKE II0JI0BOTO0 4YjaeHa. CMerMa MOXKeT CTyIIaThCs, IPYU AJIUTEIBHOM

HeCOO TIONeHNH ITPaBUJI TUTHEHE MOXKEeT IOSBISTLCSI HeIPUITHRIN 3amax. Tak 4To co0momanTe
TUTHEHY U CHalTe IoceB. Yaauu!



